

ТРЕБОВАНИЯ В ЛОНДОНЕ

ЛОНДОН, 18 июня. (ТАСС).
Английская общественность настойчиво требует отмены решения государственного департамента США о лишении выдающегося американского артиста Поля Робсона заграничного паспорта. Созданный в Англии «национальный комитет в защиту Поля Робсона» явился инициатором массовой кампании, проводимой под лозунгом: «Свободу Полю Робсону».

Комитет встретил поддержку со стороны самых широких слоев населения Англии, в том числе видных деятелей культуры и искусства. В опубликованной комитетом брошюре, озаглавленной «Пусть Робсон поет», приводятся тексты посланий, полученных комитетом от многих известных писателей, композиторов, артистов, ученых Англии. Все они решительно осуждают произвол американских властей в отношении великого

негритянского певца свободы. Известный художник Поль Хогарт пишет, что в результате этого человечество лишено возможности наслаждаться чудесным и могучим талантом Поля Робсона. Он квалифицирует эти действия, как «акт политического преследования». Автор другого послания ученый и журналист Ритчи Колдер заявляет: «Отказ великому артисту в праве знакомить со своим талантом народы мира — это полное отрицание свободы. Это значит отвергать общность культуры и ценностей цивилизованного мира».

В брошюре приведены также послания за подписью профессора королевской консерватории Беркли, драматурга Б. У. Леви, писателя Б. Маккензи, профессора Кембриджского университета Д. Нидхэма, писателя и драматурга Айвора Монтегю, члена палаты лордов Стейнстейта и многих других.

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЦ

Г. МОСКВА

26 ИЮНЬ 1957